
Persbericht

ELLO MOBILE: HET MOBIEL TELEFONIEMERK 

MET EEN SOCIAAL ENGAGEMENT

Ello Mobile is een mobieltelefoniemerk dat zich op twee manieren onderscheidt van andere spelers op de markt. 

Allereerst gaan de winsten die Ello Mobile genereert integraal naar acht sociale en ecologische projecten. Deze projecten werden geselecteerd in samenwerking met een onafhankelijke jury van experts, aangeduid door de Koning Boudewijnstichting. De Ello Mobile-gebruikers kiezen zelf één of meer van deze acht projecten uit en bepalen zo welke initiatieven door hen gesteund worden. Zo stimuleert Ello Mobile sociaal engagement op een eenvoudige, betrouwbare en prettige manier.

Een tweede kenmerk is dat Ello Mobile een sterke online focus heeft. Op www.ello-mobile.be vinden gebruikers alle informatie over het bedrijf en haar diensten, kunnen ze hun simkaart activeren en beheren ze hun administratie. Prepaid-klanten kunnen er ook hun kaart herladen.

Ello Mobile richt zich zowel naar particulieren als naar ondernemingen. 

ELLO MOBILE: SOCIAAL ENGAGEMENT VIA MODERNE MIDDELEN
Ello Mobile is een unieke speler op de markt van de mobiele virtuele netwerkoperatoren. Met “sociaal engagement” als filosofie onderscheidt het merk er zich totaal van de andere spelers.

Allereerst gaat alle winst die Ello Mobile genereert integraal naar acht sociale en ecologische projecten. Deze werden geselecteerd in samenwerking met een onafhankelijke jury van experts, aangeduid door de Koning Boudewijnstichting. De bellers gaan zo een persoonlijk engagement aan en dragen bij tot projecten die een structurele maatschappelijke bijdrage leveren. Ello Mobile communiceert ook alle inkomsten, uitgaven en toewijzingen van fondsen maximaal aan zijn klanten en aan de pers.

Anderzijds is Ello Mobile een volledig web based model. Op www.ello-mobile.be vinden gebruikers alle informatie over het bedrijf en haar diensten, kunnen ze hun simkaart activeren en beheren ze hun administratie. Prepaid-klanten kunnen er ook moeiteloos hun kaart herladen. Bovendien duiden Ello Mobile-gebruikers op de website ook aan naar welk project of projecten hun belgeld gaat.

Ello Mobile maakt gebruik van het Base-netwerk. Hierdoor kunnen Ello Mobile-klanten rekenen op 100% betrouwbare gsm-diensten met stabiele verbindingen. Aan particulieren biedt het bedrijf zowel pre- als postpaidformules aan. Ello Mobile-bellers kunnen ook gebruik maken van mobiel internet met een postpaidformule of met aparte datakaarten. Voor bedrijven en zelfstandigen met 5 of meer gsm-abonnementen heeft het mobiele telefoniemerk een speciaal fleetaanbod.

Kortom, Ello Mobile is het toppunt van hedendaags engagement: op een prettige manier een steentje bijdragen aan zij die het nodig hebben.

De Ello Mobile-beller

Ello Mobile richt zich naar alle Belgische mobieletelefonieklanten met een minimale (actieve of non-actieve) sociale betrokkenheid. Zowel particulieren als professionelen.
6 op 10 mensen geeft jaarlijks een gift aan ontwikkelingshulp. Engagement leeft, zolang het maar eenvoudig en prettig is. En net dat is de drijfveer van de Ello Mobile-gebruikers: op een aangename en eenvoudige manier bijdragen tot een betere wereld.

De Ello Mobile-projecten

Ello Mobile ondersteunt initiatieven die een structurele maatschappelijke bijdrage leveren. Zes domeinen staan daarbij centraal:

· de levensomstandigheden van (kans)arme of getroffen bevolkingsgroepen in België en het Zuiden verbeteren

· het overbruggen van de digitale kenniskloof & verantwoord gebruik maken van nieuwe digitale technologie

· de vorming, politieke en sociale bewustmaking van jongeren en moeilijk te bereiken sociale groepen in Europa

· de bescherming en het herstel van eco-systemen & het ecologisch en sociaal verantwoord ondernemen

· de eigen bijdrage in klimaatbeheersing en het sociaal verantwoord consumeren

· het laten respecteren van mensenrechten in politiek kwetsbare regio’s

Op basis van deze criteria werden 8 projecten geselecteerd:

1. Mobiele consultatiebus voor dak- en thuislozen in Brussel. 

Een project van Dokters van de Wereld. 

35 euro voor een professionele medische consultatie.
2. Waardevolle riviernatuur in Limburg.
Een project van Limburgs Landschap
7 euro om één hectare riviernatuur in ‘Dal van de Grensmaas’ voor één maand te beschermen.
3. Duurzame toegang tot water en hygiëne in het noordelijke deel van Senegal. 

Een project van Solidagro i.s.m. WAAME en AJE
12 euro om gedurende één maand een ganse familie in Senegal in dit waterontwikkelings- en vormingsproject te betrekken.

4. De leefomstandigheden van Zuid-Amerikaanse straatkinderen verbeteren.
Een project van Mobile School vzw. 

56 euro om 20 straatkinderen te bereiken met een volledig uitgeruste mobiele school en een getrainde straathoekwerker.

5. Bonobopopulatie aan de Congostroom beschermen.
Een project van WWF. 

3 euro om één bonobo gedurende een hele maand duurzaam te beschermen.

6. Weeskinderen in Kinshasa een thuis geven.
Een project van SOS Kinderdorpen.
1 euro om een weeskind gedurende één dag op te vangen.

7. Verbeteren van mensenrechten op de Filippijnen

Een project van Geneeskunde voor de Derde Wereld (G3W) in samenwerking met de lokale organisatie Gabriela.
5,3 euro per dag zorgt voor een optimale werking van een team dat zich inzet voor het welzijn en de mensenrechten van Filippijnse vrouwen.
8. Steunen van persoonlijke ontwikkeling van jong Palestijnse vluchtelingen in Libanon.
Een project van ADPM in samenwerking met de plaatselijke vereniging Beit Atfal Assumoud.
Met 7 euro per maand verzekeren Ello Mobile-gebruikers het onderwijs en de opvoeding van Palestijnse jongeren in de Libanese vluchtelingenkampen.
Ello Mobile stelt de projectsteun op een kwantificeerbare manier aan zijn stakeholders voor. Klanten kunnen zo, ongeacht de hoogte van hun gsm-factuur, een project concreet en voor een bepaald volume steunen en voelen zich daardoor meer betrokken.

De Ello Mobile-afrekening

Op het einde van 2014 klokte Ello Mobile af op een gecumuleerde winst van 720.571 euro. Dit bedrag is meteen inzetbaar voor de sociale en ecologische projecten en neemt nog elke dag toe. Hoeveel steun een project precies krijgt hangt af van het aantal gebruikers dat voor het project kiest. Het winstaandeel per project schommelt nu tussen de 9 en de 16% van het totaal. De actuele winstverdeling wordt regelmatig geüpdatet en gepubliceerd op www.ello-mobile.be.

Ello Mobile streeft ernaar om zo veel mogelijk gsm-gebruikers te overtuigen om te switchen. Logisch: dit verhoogt niet alleen de inkomsten, maar dit verlaagt vooral de vaste werkingskosten. Dit laat Ello Mobile toe betere marges te onderhandelen, waardoor er ook meer winst naar de projecten gaat.

De Ello Mobile-prijszetting

Het doel van Ello Mobile is om zo veel mogelijk winst te maken om door te storten naar de acht sociale en ecologische projecten projecten. Maar dit leidt echter niet noodzakelijk tot buitensporige gsm-facturen. De Ello Mobile-tarieven zijn duidelijk, doorzichtig én concurrentieel ten opzichte van andere providers in België. 

Ello Mobile biedt haar klanten bovendien eenduidige en transparante tariefplannen aan. Één formule met een voorafbetaalde kaart, vier met factuur en drie fleetplannen voor zelfstandigen en ondernemingen. Internetlustige klanten kunnen ook terecht bij Ello Mobile voor mobiele datakaarten.

In tegenstelling tot andere operatoren maakt Ello Mobile ook gebruik van niet-bindende overeenkomsten. Abonnees zijn vrij om de overeenkomst te beëindigen wanneer zij dat wensen. Stappen bellers over van een andere provider, dan betaalt Ello Mobile tot 108 euro van de opzegkosten terug.
DE ELLO MOBILE ORGANISATIE
De organisatie achter Ello Mobile is een bvba. De gegenereerde winst van het bedrijf wordt voor 100% aangewend voor funding van non-profitprojecten. Dit staat ook expliciet in de oprichtingsstatuten van de vennootschap.

Ello werd opgericht door de partners van het marketingbedrijf LUON. Hiermee willen zijn hun sociale marketingambities op een structurele manier invullen. Ello Mobile is niet gebonden aan specifieke non-profitorganisaties, maar staat volledig ten dienste van de geselecteerde projecten.


Voor meer informatie kan de pers steeds terecht

bij Serge Van de Zande (Ello Mobile) op het nr 0475 72 41 81 
of via mail op serge@ello-mobile.be
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